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9th Social Science Lesson 19 Questions in Tamil - ப ொருளியல் 
1. மேம் ொட்டை அறிம ொம்: ப ொடைம ொக்கு அளவீடு ேற்றும் நிடைத் ன்டே 

1. கூற்று 1: ப ொருளொதொர மேம் ொடு என் து 

ேக்களின் வொழ்க்ககத் தரத்கதயும், நிகையொன 

வளர்ச்சிகயயும் குறிக்கிறது. 

கூற்று 2: உயர்ந்த வருவொய், தரேொனக் கல்வி, நல்ை 

உடல்நைம் ேற்றும் ஊட்டச்சத்து, குகறந்த வறுகே, 

நிகைத்தச் சேவொய்ப்பு ம ொன்றகவ 

வொழ்க்ககத்தரத்தில் மேம் ொட்கடக் குறிக்கிறது. 

A) கூற்று 1 சரி, கூற்று 2 தவறு 

B) கூற்று 1 தவறு, கூற்று 2 சரி 

C) கூற்று 1, கூற்று 2 இரண்டும் சரி 

D) கூற்று 1, கூற்று 2 இரண்டும் தவறு 

2. கீழ்க்கண்டவற்றுள் ப ொருளொதொர 

முன்மனற்றத்தின் முதன்கேயொனக் குறியீடுகள் 

எகவ?  

1. நிகர நொட்டு உற் த்தி (NNP) 

2. தனிந ர் வருேொனம் (PCI) 

3. வொங்கும் திறன் சேநிகை (PPP) 

4. ேனிதவள மேம் ொட்டு குறியீடு (HDI) 

A) அகனத்தும்  

B) 1, 2, 4  

C) 2, 3, 4  

D) 1, 3, 4 

3. பின்வருவனவற்றுள் G-8 நொடுகளில் அல்ைொதது 

எது? 

A) ஆப்கொனிஸ்தொன் 

B) ேொைத்தீவுகள் 

C) அபேரிக்க ஐக்கிய நொடுகள் 

D) பூடொன் 

4. ஓர் ஆண்டில் நொட்டின் புவியியல் எல்கைக்குள் 

குறிப்பிட்டக் கொைத்திற்குள் உற் த்திச் பசய்யப் ட்ட 

ப ொருட்கள் ேற்றும்  ணிகளின் பேொத்த ேதிப்பு 

___________ எனப் டும். 

A) பேொத்த நொட்டு உற் த்தி 

B) நிகர நொட்டு உற் த்தி 

C) பேொத்த உள்நொட்டு உற் த்தி 

D) நிகர உள்நொட்டு உற் த்தி 

5. ___________ மதசிய உற் த்தியின் 

உண்கேயொன அளவொக கருதப் டுகிறது. 

A) பேொத்த நொட்டு உற் த்தி 

B) நிகர நொட்டு உற் த்தி 

C) பேொத்த உள்நொட்டு உற் த்தி 

D) நிகர உள்நொட்டு உற் த்தி 

6. கூற்று 1: தனிந ர் வருேொன உயர்வு எப்ம ொதும் 

பேொத்த உண்கேயொன உற் த்தியின் உயர்வு 

என்று ப ொருள் டும். 

கூற்று 2: தனிந ர் வருேொனமே நொட்டின் 

மேம் ொட்கட அளவிடும் சிறந்த குறியீடு ஆகும். 

A) கூற்று 1 சரி, கூற்று 2 தவறு 

B) கூற்று 1 தவறு, கூற்று 2 சரி 

C) கூற்று 1, கூற்று 2 இரண்டும் சரி 

D) கூற்று 1, கூற்று 2 இரண்டும் தவறு 

7. தவறொன கூற்கறத் மதர்ந்பதடு. 

A) நொடுகளின் வளர்ச்சியிகன ஒப்பிட, பேொத்த 

வருவொகயக் கணக்கிடுவது ஒரு  யனுள்ள 

நடவடிக்ககயொக இருக்க முடியொது, 

B) நொட்டின் பேொத்த வருவொகய ஒப்பிட்டு சரொசரி 

தனிந ர் சம் ொதிக்க வொய்ப்பு உள்ளபதன்று பசொல்ை 

முடியொது. 

C) நொட்டின் தைொ வருேொனத்கத கணக்கிட நொட்டின் 

பேொத்த ேக்கள்பதொகககய நொட்டின் பேொத்த 

வருேொனத்தொல் வகுக்க மவண்டும். 

D) அகனத்து நொடுகளின் தனிந ர் வருேொனத்தின் 

கணக்கீடுகள் சர்வமதச அளவில் ஒப்பிடுவதற்கொக 

அபேரிக்க டொைரில் ேட்டுமே கணக்கிடப் டுகிறது. 

8. வொங்கும் திறன் சேநிகை அடிப் கடயில் 

இந்தியொ எத்தகனயொவது ப ரிய ப ொருளொதொர 

நொடொக உள்ளது? 

A) 1  

B) 2  

C) 3  

D) 4 

9. வொங்கும் திறன் சேநிகையில் முதல் இரண்டு 

இடத்தில் உள்ள நொடுகள் முகறமய 

A) ஐக்கிய அபேரிக்க நொடுகள், சீனொ 

B) சீனொ, ஐக்கிய அபேரிக்க நொடுகள் 

C) சீனொ, ஜப் ொன் 
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D) ஐக்கிய அபேரிக்க நொடுகள், ஜப் ொன் 

10. _____________ துகறயில்  யன் டுத்தக் 

கூடிய ேனித வளங்ககள பகொண்டிருக்கும் 

ேக்ககளமய ேனிதவளம் என்ற பசொல் குறிக்கிறது. 

A) விவசொயத்துகற 

B) தகவல் பதொழில்நுட் த் துகற 

C) உற் த்தித் துகற 

D) ப ொருளொதொரத் துகற 

11. ேனிதவள மேம் ொடு என் து ேனிதனின் உடல் 

திறன் ேற்றும் சுகொதொரத் திறன்ககள ________ 

மூைம் மேம் டுத்துவதொகும். 

A) சமூகம் 

B) கல்வி 

C) தைொ வருேொனம் 

D) உகைப்பு 

12. சரியொனக் கூற்கறத் மதர்ந்பதடு. 

1. இந்தியொவில் ேனித வளங்களின் வளர்ச்சிக்கு 

ேனித வள மேம் ொட்டு அகேச்சகம் ப ொறுப் ொகும். 

2. ேனிதவள மேம் ொட்டு அகேச்சகத்தின் 

தகைகேயகம் புதுபடல்லியில் சொஸ்திரி  வனில் 

அகேந்துள்ளது. 

A) இரண்டும் தவறு 

B) 1 ேட்டும் சரி 

C) 2 ேட்டும் சரி 

D) இரண்டும் சரி 

13. _____________ என் து சமூகத்தின் ேக்கள் 

அகனவரின் ஒட்டுபேொத்த மேம் ொட்கடக் 

குறிக்கிறது. 

A) தைொ வருேொனம் 

B) நிகர நொட்டு உற் த்தி 

C) ேனித வளர்ச்சி குறியீடு 

D) உள்நொட்டு உற் த்தி 

14. நிகையொன ப ொருளொதொர மேம் ொடு என் து, 

தற்ம ொதுள்ள __________ ஐ மசதப் டுத்தொேல் 

மேம் ொடு அகடய மவண்டும். 

A) ப ொருளொதொரம் 

B) சுற்றுச்சூைல் 

C) ேனிதவளம் 

D) கல்வியறிவு 

15. தமிழ்நொட்டின் கல்வியறிவு வீதம் 

பதன்ேொநிைங்களில் ____________ இடத்கத 

ப ற்றுள்ளது. 

A) 1  

B) 2  

C) 3  

D) 4 

16. கீழ்க்கண்டவற்றுள் புதுப்பிக்கத் தகுந்த வளம் 

எது? 

A) நிைக்கரி 

B) ப ட்மரொலியம் 

C) கைட்மரொகொர் ன் 

D) நிைத்தடி நீர் 

17. நிகையொன மேம் ொட்கட அகடவதற்கு 

கீழ்க்கண்ட எவற்கற சேநிகையில் கவத்திருக்க 

மவண்டும்? 

1. ப ொருளொதொரம்   2. சமூகம்  

3. சுற்றிச்சூைல்   4. கல்வியறிவு 

A) அகனத்தும்  

B) 1, 2, 3  

C) 2, 3, 4  

D) 1, 2, 4 

18. சரியொன இகணகயத் மதர்ந்பதடு. 

1. புதுப்பிக்கத்தக்க வளங்கள் - தொவரங்கள் 

விைங்குகள் 

2. புதுப்பிக்கத்தகொத வளங்கள் - கனிேங்கள், 

புகதப் டிவ எரிப ொருள்கள், ேண் 

A) இரண்டும் தவறு 

B) 1 ேட்டும் சரி 

C) 2 ேட்டும் சரி 

D) இரண்டும் சரி 

19. கீழ்க்கண்டவற்றுள் புதுப்பிக்கத்தக்க வளங்கள் 

எகவ? 

1. சூரியசக்தி  2. கொற்று சக்தி  3. நீர் 

4. ேரம்   5. கொகிதம்  6. கண்ணொடி 

A) அகனத்தும்  

B) 1, 2, 3, 4, 5 

C) 2, 3, 4, 5 

D) 1, 3, 4, 5 

20. கீழ்க்கண்டவற்றுள் புதுப்பிக்க இயைொத 

வளங்கள் எகவ? 
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1. உமைொகங்கள்    2. கண்ணொடி  

3. புகதப் டிவ எரிப ொருட்கள்  4. கொகிதம் 

A) அகனத்தும்  

B) 1, 2, 3  

C) 2, 3, 4  

D) 1, 2, 4 

21. அனல் மின் நிகையம் சூைகை ேொசு டுத்தும் 

___________ ஐ அதிக அளவு பவளிமயற்றி 

சுற்றுச்சூைகை ேொசு டுத்துகிறது. 

A) சல் ர் கட ஆக்கசடு 

B) கொர் ன் கட ஆக்கசடு 

C) கநட்ரஸ் ஆக்கசடு 

D) குமளொமரொ புளுமரொ கொர் ன் 

22. கூற்று 1: சூரியசக்தி என் து சூரிய ஒளி மூைம் 

மின்சக்திகய மநரடியொக சூரிய ஒளியின் 

மின்னழுத்த பசல்கள் மூைம் உற் த்தி பசய்து 

 யன் டுத்துவதொகும். 

கூற்று 2: சூரிய ஒளி தகடுகள் சூரிய ஒளியிகன 

மின்சக்தியொக ேொற்ற சூரிய ஒளிகய 

மவதிவிகனக்கு உட் டுத்தி ஆற்றைொக 

ேொற்றுகிறது. 

A) கூற்று 1 சரி, கூற்று 2 தவறு 

B) கூற்று 1 தவறு, கூற்று 2 சரி 

C) கூற்று 1, கூற்று 2 இரண்டும் சரி 

D) கூற்று 1, கூற்று 2 இரண்டும் தவறு 

23. தமிைகத்தில் 2017ஆம் ஆண்டு சூகை 31ஆம் 

நொள் வகர நிறுவப் ட்ட சூரிய அகேப்புகளின் 

மூைம் ப ற்ற மின்திறன் ________ பேகொவொட் 

ஆகும். 

A) 597  

B) 1298  

C) 1697  

D) 1582 

24. இந்தியொ தன் சுற்றுச்சூைல் பகொள்ககககளக் 

கடந்த __________ ஆண்டுகளொக உருவொக்கிக் 

பகொண்டு வந்துள்ளது. 

A) 10  

B) 20  

C) 25  

D) 30 

25. இந்திய அரசியைகேப்பின் ________ பிரிவு 

கொடுகள், ஏரிகள், ஆறுகள் ேற்றும் கொட்டு உயிர்கள் 

ேற்றும் இயற்ககச் சூைகைப் ம ணவும், 

மேம் டுத்தவும் அகனத்து உயிரினங்ககளயும் 

 ொதுகொக்கவும் இந்தியொவில் உள்ள ஒவ்பவொரு 

குடிேகனும் கடகேப் ட்டுள்ளனர் என 

வலியுறுத்துகிறது. 

A) 41  

B) 41 (A)  

C) 51 (A)  

D) 49 (A) 

26. கொடுகள் அழித்தகை தகடபசய்தல் ேற்றும் 

கொடுகள் அல்ைொத  குதிகளில் ேரம் வளர்த்தகை 

ஊக்கப் டுத்தும் சட்டம் 

A)  ல்லுயிர்கே  ொதுகொப்புச் சட்டம், 2002 

B) சுற்றுச்சூைல் ( ொதுகொப்பு) சட்டம், 1986 

C) வன ( ொதுகொப்பு) சட்டம், 1980 

D) வனவிைங்குகள்  ொதுகொப்பு சட்டம், 1972 

27. தவறொன இகணகயத் மதர்ந்பதடு. 

A)  ல்லுயிர்கே  ொதுகொப்புச் சட்டம், 2002 - 

 ல்லுயிர்ககள  ொதுகொத்தல் 

B) சுற்றுச்சூைல் ( ொதுகொப்பு) சட்டம், 1949 - 

சுற்றுச்சூைகை  ொதுகொத்தல் ேற்றும் 

மேம் டுத்தலுக்கொன அதிகொரம் வைங்குதல் 

C) நீர் (நீர்  ொதுகொப்பு ேற்றும் ேொசு டுத்துதல் தடுப்பு) 

சட்டம், 1974 – அகனத்து ஆறுகள், ஏரிகள், 

குளங்ககள மீட்டு  ரொேரித்தல் 

D) வனவிைங்கள்  ொதுகொப்பு சட்டம், 1972 – கொட்டு 

விைங்குகள் ேற்றும்  றகவகளுக்குப்  ொதுகொப்பு 

வைங்குகிறது. 

28. சுற்றுச்சூைல்  ொதுகொப்பு, கொடுகள் ேற்றும் 

இயற்கக வளங்ககள  ொதுகொக்கும் சட்டம் 

A) மதசிய  சுகே தீர்ப் ொய சட்டம், 2010 

B) சுற்றுச்சூைல் ( ொதுகொப்பு) சட்டம், 1986 

C) வன ( ொதுகொப்பு) சட்டம், 1980 

D) வனவிைங்குகள்  ொதுகொப்பு சட்டம், 1972 

29. சரியொன இகணகயத் மதர்ந்பதடு. (G8 

நொடுகள் - பேொத்த உள்நொட்டு உற் த்தியில் தைொ 

வருேொனம் (அபேரிக்க டொைரில் ேதிப்பு) 2018) 

1. இங்கிைொந்து - 40,03,000 

2. ரஷ்யொ - 10,63,000 
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3. கனடொ – 47,66,000 

4. பிபரஞ்சு - 42,42,000 

A) அகனத்தும் சரி 

B) 2, 3, 4 சரி 

C) 1, 2, 3 சரி 

D) 1, 3, 4 சரி 

30. சரியொன இகணகயத் மதர்ந்பதடு. (G8 

நொடுகள் - பேொத்த உள்நொட்டு உற் த்தியில் தைொ 

வருேொனம் (அபேரிக்க டொைரில் ேதிப்பு) 2018) 

1. அபேரிக்க ஐக்கிய நொடுகள் - 61,69,000 

2. இத்தொலி - 33,73,000 

3. ஜப் ொன் – 30,73,000 

4. பஜர்ேனி – 47,54,000 

A) அகனத்தும் சரி 

B) 1, 2, 4 சரி 

C) 1, 2, 3 சரி 

D) 1, 3, 4 சரி 

31. தவறொன இகணகயத் மதர்ந்பதடு. (சொர்க் 

நொடுகள் - பேொத்த உள்நொட்டு உற் த்தியில் தைொ 

வருேொனம் (அபேரிக்க டொைரில் ேதிப்பு) 2018) 

A) ஆப்கொனிஸ்தொன் - 610.24 

B)  ங்களொமதஷ் - 1,66,000 

C) பூடொன் - 1,22,000 

D) இந்தியொ – 1,99,000 

32. சரியொன இகணகயத் மதர்ந்பதடு. (சொர்க் 

நொடுகள் - பேொத்த உள்நொட்டு உற் த்தியில் தைொ 

வருேொனம் (அபேரிக்க டொைரில் ேதிப்பு) 2018) 

1. ேொைத்தீவுகள் - 1,32,000 

2. மந ொளம் – 882.93 

3. இைங்கக - 4,05,000 

4.  ொகிஸ்தொன் - ப ொருந்தொது. 

A) அகனத்தும் சரி 

B) 1, 2, 4 சரி 

C) 1, 2, 3 சரி 

D) 1, 3, 4 சரி 

33. சரியொன இகணகயத் மதர்ந்பதடு. (பிரிக்ஸ் 

நொடுகள் - பேொத்த உள்நொட்டு உற் த்தியில் தைொ 

வருேொனம் (அபேரிக்க டொைரில் ேதிப்பு) 2018) 

1. பிமரசில் - 10,51,000 

2. ரஷ்யொ – 19,63,000 

3. இந்தியொ - 1,99,000 

4. சீனொ - 5,28,000 

5. பதன் ஆப்பிரிக்கொ -6,29,000 

A) அகனத்தும் சரி 

B) 1, 2, 4 சரி 

C) 2, 3, 4, 5 சரி 

D) 1, 2, 3, 5 சரி 

34. ப ொருத்துக. 

நொடுகளின் வகககள் தைொ வருேொனம் 

(அபேரிக்க டொைரில்) 

1. குகறந்த வருவொய் i) < 1005 

2. குகறந்த நடுத்தர வருவொய் ii) 1006-3955 

3. உயர் நடுத்தர வருவொய் iii) 3956-12, 235 

4. உயர்ந்த வருவொய் iv) > 12,235 

A) i ii iii iv  

B) ii iv iii iv 

C) iii ii i iv 

D) ii i iv iii 

35. கீழ்க்கண்டவற்றுள் ேனிதவள மேம் ொட்டு 

குறியீட்படண்ணில் அடங்கு கவ எகவ? 

1. ஆயுட்கொைம் 2. சரொசரி கல்வி அளவு 

3. வயது வந்மதொர் கல்வியறிவு வீதம் 4. 

வொழ்க்ககத் தரம் 

A) அகனத்தும்  

B) 1, 2, 4  

C) 2, 3, 4  

D) 1, 3, 4 

36. தவறொன இகணயத்கயத் மதர்ந்பதடு. 

(நொடுகள் - ேனித வள மேம் ொடு குறியீடு 2015) 

A) இந்தியொ – 0.624 

B) ரஷ்யொ – 0.785 

C) சீனொ – 0.738 

D)  ொகிஸ்தொன் – 0.550 

37. தவறொன இகணயத்கயத் மதர்ந்பதடு. 

(நொடுகள் - ேனித வள மேம் ொடு குறியீடு 2015) 

A) மந ொளம் – 0.558 

B)  ங்களொமதஷ் – 0.579 

C) பதன்ஆப்பிரிக்கொ – 0.666 

D) இைங்கக – 0.746 

38. 2011ல் தமிழ்நொட்டின் கல்வியறிவு விகிதம் 

_________ சதவீதம் ஆகும். 

A) 74.04  
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B) 75.36  

C) 78.03  

D) 80.09 

39. 2011ஆம் ஆண்டில் இந்தியொவின்  ொலின 

விகிதம் 

A) 996  

B) 943  

C) 973  

D) 993 

40. 2011ஆம் ஆண்டில் தமிழ்நொட்டின்  ொலின 

விகிதம் 

A) 912  

B) 919  

C) 996  

C) 993 

41. தமிழ்நொட்டில் 2015-2016ஆம் ஆண்டில் 

உயர்கல்வியில் மசர்க்கக சதவீதம் 

A) 30.8  

B) 20.7  

C) 44.3  

D) 26.1 

42. ப ொருத்துக.  

ேொநிைங்கள் - கல்வியறிவு விகிதம் 

1. ஆந்திரொ - i) 67.02 

2. கர்நொடகம் - ii) 75.36 

3. மகரளொ - iii) 94 

4. குஜரொத் - iv) 78.03 

5. உத்திரப் பிரமதசம் - v) 69.72 

A) i ii iii iv v 

B) ii iv v iii iv 

C) iii ii i iv v 

D) ii i iv v iii 

43. சரியொன இகணகயத் மதர்ந்பதடு. ( ொலின 

விகிதம்) 

1. ஆந்திரொ - 993 

2. கர்நொடகொ – 973 

3. மகரளொ – 1084 

4. குஜரொத் – 912 

5. உத்திரப்பிரமதசம் – 919 

A) அகனத்தும் சரி 

B) 1, 2, 3 சரி 

C) 2, 3, 4, 5 சரி 

D) 1, 3, 4, 5 சரி 

44. ப ொருத்துக.  

ேொநிைங்கள் - உயர்கல்வியில் மசர்க்கக 

1. ஆந்திரொ - i) 24.5 

2. கர்நொடகம் - ii) 20.7 

3. மகரளொ - iii) 30.8 

4. குஜரொத் - iv) 26.1 

5. உத்திரப் பிரமதசம் - v) 30.8 

A) i ii iii iv v 

B) ii iv v iii iv 

C) v iv iii ii i 

D) ii i iv v iii 

45. கூற்று: மேம் ொடு வொழ்க்ககத் தரத்கத 

உயர்த்துகிறது. 

கொரணம்: ேக்கள் அதிக வருவொய், சிறந்த கல்வி, 

உடல் நைம் ேற்றும் ஊட்டச்சத்து, குகறந்த வறுகே 

ப றுவொர்கள். 

A) கூற்று கொரணம் இரண்டும் சரி ேற்றும் சரியொன 

விளக்கம் 

B) கூற்று கொரணம் இரண்டும் சரி ஆனொல் சரியொன 

விளக்கேல்ை 

C) கூற்று சரி, கொரணம் தவறு 

D) கூற்று தவறு, கொரணம் சரி 

46. ேனித வளம் எனும் பசொல் குறிப்பிடுவது 

A) ஏகை ேக்கள் மீதொன முதலீடு 

B) மவளொண்கே மீதொன பசைவு 

C) பசொத்துக்கள் மீதொன முதலீடு 

D) ஒட்டு பேொத்த ேக்களின் திறகே 

47. நொடுகளுக்கு இகடமயயொன மேம் ொட்கட 

ஒப்பிட அவர்களின் மிக முக்கிய  ண்புகளில் 

ஒன்றொக கருதப் டுவது 

A) வளர்ச்சி 

B) வருேொனம் 

C) பசைவீனம் 

D) மசமிப்புகள் 

48. __________ வருவொகய தைொ வருேொனம் 

என்றும் அகைக்கைொம். 

A) சரொசரி  

B) பேொத்த 

C) ேக்கள் 
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D) ேொத 

49. சொர்க் கூட்டகேப்பின் உறுப்பு நொடுகளில் 

இல்ைொத ஒன்று 

A) இந்தியொ 

B)  ொகிஸ்தொன் 

C) சீனொ 

D) பூடொன் 

50.  ரம் கர ரீதியொன சேத்துவம் எந்த 

நகடமுகறயில் உறுதி பசய்யப் டுகிறது? 

A) பதொழிற்சொகை 

B) ப ொருளொதொர மேம் ொடு 

C) நிகையொன மேம் ொடு 

D) ப ொருளொதொர வளர்ச்சி 


